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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 20ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 24 de junho de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 19ª 

Sessão Ordinária, realizada em 17 de junho de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. O grande expediente está a cargo do vereador 

João Baptista Cassol PP. Na próxima sessão o grande expediente será do vereador Jose Luis 

Cogo Carvalho PDT. Irão a votação na ordem do dia: Os Projetos de Lei do Legislativo 

008 e 009/2024. Com a palavra o vereador João Baptista Cassol PP-Disse que foi muito 

pedido o rolo compressor na Eduardo Lutz e não resolveu. Disse também que teria que retirar 

o asfalto na Rua Eduardo Lutz e que na Rua Emília Gabriel já ajudou. Agradeceu a todos 

pelas felicitações. Ordem do dia: Projeto de Lei do Legislativo 008/2024-Fixa os subsídios 

do Prefeito, vice-prefeito e secretários municipais para o quatriênio 2025/2028, do município 

de São Vicente do Sul-RS. O vereador Jose Luis fez uso da palavra e disse que sobre o 

aumento que tem vários anos que estão sem. Que os secretários o aumento será de 30% e de 

3% para os demais cargos. O projeto 008/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer 

favorável do assessor jurídico. Projeto de Lei do Legislativo 009/2024- Fixa os subsídios 

dos vereadores do Município de São Vicente do Sul-RS, para o quatriênio 2025/2028. O 

vereador Jose Luis fez uso da palavra e agradeceu a Vereadora Maria Helena pela ajuda na 

elaboração dos projetos e disse que o aumento será para os próximos anos.  O projeto 09/2024 

foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Trabalho dos 

vereadores: Ind. nº 35,36/2024- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB e de 

autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT: Indicação nº 35/2024- Solicita que 

seja feita a contratação de um (a) médico (a) especializado (a) em pediatria para nosso 

município. Justifica-se o pedido, pois a procura deste profissional é de grande importância 

para o atendimento das crianças da nossa cidade. Indicação nº 36/2024- Solicita que seja 

feito um tapa buraco na Rua Conde Porto Alegre. As indicações foram aprovadas e serão 

enviadas para o Executivo. Explicações Pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 

5 minutos é, o vereador Jose Luis Cogo Carvalho PDT, agradeceu a presença do Diogo. Disse 

que na semana passada recebeu uma informação que não foi instalada a caixa de água no 

Loreto e que em novembro fará dois anos e que o poço está lá e a caixa nada de ser instalada.  

Que esteve na estrada do Ibirocai e tem lugares que tem que ser colocado cascalhos. Que no 
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Rincão do Eurico viu que precisa resolver colocando cascalhos também e que fez pedido para 

secretaria de obras. E por fim, disse que vai fazer um requerimento para o prefeito que tem 

servidores que são serviços gerais e estão trabalhando no esgoto sem insalubridade. 

Vereadora Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP, não fez uso da palavra. Alex dos 

Santos Martins MDB, cumprimentou a todos. Que sobre o Rincão dos Esquecidos sempre 

foi o transporte escolar e hoje não foram a casa do Sr. Claudio e pediu providências. Pediu 

atenção especial sobre a dengue. Que não sabe se foi entregue a Rua Brasil e que estão 

passando em alta velocidade. Que na estrada do Cavajuretã tem muito barro e que hoje estão 

arrumando. Que na entrada do Pórtico precisam fazer reparos pois está muito feio. 

Parabenizou o Tio Nanato por serem campeões no campeonato municipal. Que no Rincão do 

Eurico está bem difícil de entrarem e que caso precisam de uma ambulância não entra. Deixou 

seus sentimentos para família do sr. Eurico e parabenizou o vereador João Cassol e a Kassia 

pelo aniversário. vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT, cumprimentou a todos. Que 

sobre o pedido de indicação que todos sabem da importância do médico pediatra. Que precisa 

de recapeamento na Rua Vinte de Setembro e acredita que está em andamento e pediu 

atenção. Que a Rua Quinca Maciel é uma rua que duas grandes empresas onde passam 

caminhões pesados e pediu atenção na largura da rua. Parabenizou a comunidade da 

localidade de São Rafael pela festa. Parabenizou também o vereador João Cassol e a Kassia 

pelo aniversário e por fim, deixou seus parabéns a Talita pelo título de miss gran Rio Grande 

do Sul.  vereador Flamarion Keller da Silva MDB, parabenizou o vereador João Cassol pelo 

aniversário e sua assessora Kassia pelo aniversário. Que faz dois anos que a caixa do Rincão 

dos Esquecidos não foi arrumada e que façam o quanto antes. Que a travessa do atalho falta 

iluminação. Parabenizou a comunidade do São Rafael pela festa e que no próximo final de 

semana será no Loreto. Que vai ter projeto do Eduardo no final de semana e pediu 

colaboração. Que a Visconde do Rio Branco aguarda melhorias. Flávio da Rosa Pahim PP- 

cumprimentou a todo. Parabenizou a secretaria de obras. Que o prefeito está em reunião com 

o partido e com medo do repasse que vai vir da União. Parabenizou a comunidade São Rafael 

pela festa. Deixou os parabéns ao vereador João Cassol. Que sobre o poço precisam de 

pessoas para ajudar no trabalho. Que o ofício que foi enviado para empresa é para questionar 

o andamento da Rua Visconde do Rio Branco. Que sobre os bombeiros voluntários está 
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aguardando por pessoas para fazerem parte. E por fim, parabenizou o Tio Nanato, o cerealista 

e os times que participaram no campeonato municipal. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli 

PDT, cumprimentou a todos. Que a secretaria de agricultura é justo o pedido da caixa de água 

e que foi retirado máquinas da secretaria de obras e para cobrar o secretario tem que ter 

condições de trabalhar. Que sobre a Rua da Subestação está péssima. Que precisa de quebra-

molas na Rua Brasil e que precisam se conscientizar da velocidade. Que tem que evitar os 

acidentes. Que a festa do São Rafael foi uma super festa e que no próximo final de semana 

tem no Loreto. Que no dia 28 a patronagem do CTG para uma ação entre amigos e que na 

Eduardo Lutz, não tem solução que precisa ser feito novo. Parabenizou a Talita Hartmann 

por representar São Vicente. Que amanhã tem reunião com deputado Afonso Mota às 9h na 

prefeitura municipal. Parabenizou o Tio Nanato pelo campeonato e todos os times que 

participaram do campeonato municipal. E por fim, parabenizou o vereador João Cassol e a 

Kassia pelo aniversário. vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino PP- cumprimentou a todos. 

Parabenizou o vereador João Cassol pelo aniversário. Que teve várias solicitações e que a 

Rua Conde de Porto Alegre tem vários lugares que está chão e que a Eduardo Lutz a situação 

é precária. E que tem vários pedidos do Rincão dos Esquecidos. Aparte vereador Gilmar e 

disse que sobre as estradas do interior, fez um anteprojeto de nome Porteira Aberta e que 

pode entrar nas comunidades e que tem várias entradas de propriedades que precisam ser 

arrumadas. Vereadora Gislaine, por fim, disse que foi na festa do São Rafael e no caminho 

viu vários postes sem luz. E por fim, parabenizou pelo campeonato municipal e que no 

próximo final de semana tem festa junina no Loreto.   

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


